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Thomas Xu, viceprezident divize Chytrá doprava společnosti Huawei a ředitel oddělení
partnerského rozvoje a prodeje této divize, zdůraznil význam výběru nejvhodnějších
informačních, digitálních a inteligentních technologií pro řešení konkrétních potřeb
služeb.

Dr. Tony Lee Kar-yun, provozní a inovační ředitel oddělení hromadné železniční dopravy, uvedl, že
věří, že začlenění digitálních zdrojů a inovativních aplikací umělé inteligence může zvýšit efektivitu
provozu a zkvalitnit komfort cestujících. Zdůraznil, že tato integrace poslouží jako základ pro
efektivnější městskou dopravu a pohodlnější život v komunitě.

Pan Xi Xiaodong, hlavní inženýr společnosti Shanghai Rail Transit Maintenance Support Co., Ltd.,
zdůraznil, že provozovatelé metra musí začlenit externí zdroje a posílit interní klíčové schopnosti,
pokud chtějí dosáhnout kvalitního rozvoje.

Nelson Huang, ředitel železničního podnikání divize Chytrá doprava společnosti Huawei, uvedl, že
společnost Huawei integruje inovativní informační a komunikační technologie, jako je cloud, velká
data, 5G, AI a IoT (internet věcí), vycházející z digitálního a inteligentního základu pro městskou
železnici.

Pan Xiong Xinbin, rotující generální ředitel a první viceprezident Pekingského železničního institutu
pro strojírenství a elektrotechniku (BRI), poznamenal, že nasadili modely Pangu, aby posílili
železniční dopravu, využili procesory Ascend a Kunpeng k vytvoření pevného datového základu a
začlenili AI k vývoji komplexní inteligentní platformy provozu a údržby.

Během následné debaty u kulatého stolu vystoupili pan Ji Kun, ředitel pro zámořská železniční řešení
divize Chytrá doprava společnosti Huawei; Datuk Dr. Mohd Yusoff Sulaiman, předseda Malajsijské
železniční průmyslové společnosti (MARIC); Chan Hing-keung, vedoucí oddělení provozně
inženýrských služeb a inovací společnosti u hromadné železniční dopravy; pan Xi Xiaodong, hlavní
inženýr údržby a podpory šanghajského metra; Mr. Xiong Xinbin, rotující generální ředitel a první
viceprezident společnosti BRI; a David Xu, viceprezident divize Chytrá doprava společnosti Huawei a
ředitel oddělení pro vývoj řešení k integraci a ověřování této divize. Zabývali se scénáři uplatnění
technologie, neuralgickými body transformace, vytěžováním hodnot dat a modernizací uživatelských
zkušeností.

Společnost Huawei obsluhuje více než 300 městských železničních tratí ve více než 70 městech po
celém světě. Společnost Huawei bude i nadále prohlubovat spolupráci s partnery v oboru a důsledně
se držet zásady „otevřenosti, spolupráce a společného úspěchu". Společnost je odhodlána realizovat
pohodlné cestování a hladkou logistiku spolu s digitální a inteligentní dopravou.
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